
Online Transmittal System Errors and Messages  
 

GL Errors 
Doc Type GL Message (E = Error, W=Warning) 
SB 
 
 

129100 
139200 
139300 
161000 
170000-179999 
180000-189999 
190000-199999 
218700 
230100 
232100 
232200 
250100 
252000 
253000 
253100 
260000-269999 
270700 
276000-278999 
280000-399999 
510000-513049 
513051-539999 
600000-799999 
 
500000-509999 
530000-538999 
540000-599999 

E - Invalid GL for this transaction  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
W - 5XXXXX GLs only for 
refund/reimburse of curr yr 
expenditures 

PM 510000-513049 
513051-539999 
600000-799999 

E - Invalid GL for this transaction 

ZX 510000-513049 
513051-539999 
600000-799999 

E - Invalid GL for this transaction 

 
Fund/GL Errors 
Doc Type Fund GL Message (E = Error, W=Warning) 
SB 0000000000-0010999999 

0011000001-0011999999 
110000-119999 E - Invalid Fund/GL combination for this doc type 

 
(0011000000 fund  is only one that is valid with 
11XXXX GLS)  

 0000000000-0999999999 430050 
431100-431102 
433020 
480000-480099 

E - Invalid Fund/GL combination for this doc type 

 0700000000-0709999999 100000-424999 
426000-599999 

E - Invalid Fund/GL combination for this doc type 

 0710000000-0729999999 100000-420103 
420106-599999 

E - Invalid Fund/GL combination for this doc type 

 
 
 
 
 
 



 
 
 
 

Cost Center/GL Errors 
 
Doc Type Cost Center GL Message (E = Error, W=Warning) 
SB 1000000000-1999999999 110000-299999 E - GL Accounts 1XXXXX to 299999 cannot be 

used with cost center 
 1012000000-1012999999 400000-449029 

449031-449049 
449051-449099 
449101-499999 

E - For 1012XXXXXX cost centers, only 449030, 
449050, & 449100 GL allowed 

 1012000000-1012999999 449030 
449050 
449100 

W - GL 449030, 449050, 449100 for 
refunds/reimbursemt of prior yr expend only 

 1013000000-1013199999 400000-499999 E - Cannot post to 110310XXXX cost centers with 
4XXXXX GL 

 1023000000-1023999999 400000-420099 
420101-499999 

E - For 1023XXXXXX, 420100 is only GL allowed 

 1210000000-1215388749 400000-420099 
420100 
 
414105-499999 

W - For 121XXXXXXX, 420100 is primary GL 
W - Forward printed transmittal with check(s) 
and back-up to Treasury Svcs. 
W - For 121XXXXXXX, 420100 is primary GL 

 1215388750 400000-414103 
414104 
414105-420099 
420100 
 
420101-499999 

W - For 121XXXXXXX, 420100 is primary GL 
No message 
W - For 121XXXXXXX, 420100 is primary GL 
W - Forward printed transmittal with check(s) 
and back-up to Treasury Svcs. 
W - For 121XXXXXXX, 420100 is primary GL 

 1215388751-1219999999 400000-420099 
420100 
 
420101-499999 

W- For 121XXXXXXX, 420100 is primary GL 
W - Forward printed transmittal with check(s) 
and back-up to Treasury Svcs. 
W - For 121XXXXXXX, 420100 is primary GL 

 1220000000-1229999999 
1250000000-1259999999 

100000-599999 E - Cannot post to 122XXXXXXX and 
125XXXXXXXX cost centers 

PM, ZX 1000000000-1999999999 100000-599999 GL Accounts 1XXXXX to 599999 cannot be used 
with cost center 

 
  



WBS/GL Errors 
Doc Type WBS GL Message (E = Error, W=Warning) 
SB,PM,ZX 2350000000-2359999999 100000-599999 E - Cannot process Cash Transmittals against 

235XXXXXXX grants 
SB 3040000000-3049999999 100000-599999 E - This GL is invalid with 304XXXXXXX WBS 

element and this doc type 
SB,PM,ZX 4000000000-4999999999 100000-599999 E - Cannot process Cash Transmittals against 

4XXXXXXXXX WBS elements 
PM 3040000000-3049999999 100000-399999 

 
400000-414999 
 
415000 
 
415001-415013 
415015-426005 
426007-426029 
426031-440117 
440120-499999 
 
500000-599999 

E -This GL is invalid with 304XXXXXXX WBS 
element and this doc type 
E - Only 415014,426006,440118,440119,415000, 
426030 valid with this doc type 
E - Hand-deliver SPA generated 
invoice,prepaymt,or SPA holdg acct to Treasury 
E - Only 415014,426006,440118,440119,415000, 
426030 valid with this doc type 
 
 
 
 
E - This GL is invalid with 304XXXXXXX WBS 
element and this doc type 

ZX 3040000000-3049999999 100000-399999 
 
400000-499999 
500000-529999 
 
530000-559999 
 
560000-599999 

E - Only 415014,426006,440118,440119,415000, 
426030 valid with this doc type 
E - Doc type ZX for reduction of expenses only 
E - Deliver this reduction of expenditure to 
Treasury Services for posting 
W - Submit copy of check,remittance,and orig 
expense posting w/parked doc 
E - Deliver this reduction of expenditure to 
Treasury Services for posting 

 
 


